



С необыкновенной теплотой встретили москвичи популярного французского певца. В эти дни имя артиста можно услышать всюду — на улицах, в троллейбусах, вестибюлях театров. После концертов, которые проходят с огромным успехом, Ив Монтан и его жена Симона Синьоре знакомятся с достопримечательностями столицы. Французских гостей интересуют театры и музеи, метро и университет...

Мне удалось заснять Ива Монтана на репетициях, во время прогулок по улицам Москвы. Французский певец прост и общителен.

В зрительном зале Центрального театра кукол — Ив Монтан и Симона Синьоре (снимок справа). Судя по выражению лиц, спектакль «Необыкновенный концерт»

## Вот он, Ив Монтан!

Что «увидел» наш фотоаппарат...

артист СССР Сергей Образцов показал французским гостям экспонаты театрального музея. На втором снимке вы видите Ива Монтана в музее театра. Он учится «управлять» куклами. Во время репетиции во Дворце спорта в Лужниках я был свидетелем, как певец тщательно проверил осветительные приборы (снимок слева), а затем, пробуя микрофон, зашел на русском языке: «Калинка, калинка, калинка моя»... Все, кто присутствовал на репетиции, невольно зааплодировали.

М. МУРАЗОВ.